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MATEMATICAS
Preguntas 1 a 20
2
1. La expresion logy, (7) es equivalente a
2

logy ()

logyo (%)

1
B. 6log; -
e

C. 6 (logyg («) = logio(y))

D. 3log,qz —2log;py

2. El minimo comin miltiplo y el méximo comin divisor de 48 y 36 son respectivamente
A LT28 y 12
B. 144 y 36
C 44y 12
D. 1728 y 36

3. De lo siguientes nimeros el tinico que es racional es

V2
A

V3
B.
C
D. Vi5
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se obtiene

A
B.
C.
D.

5. En la figura se muestra un rectingulo ABCD y un tridngulo rectingulo DEC. Considere
las siguientes afirmaciones:

(1) Los tridngulos DAE y DEC son semejantes.
(2) El 4rea del tridngulo DEC es la mitad del 4rea del rectingulo ABCD.

De las afirmaciones es correcto decir que

A. (1) es verdadera y (2) es falsa A B
B. (1) y (2) son verdaderas.
C. (1) es falsa y (2) es verdadera

D c
D. (1) y (2) son falsas

6. En la figura aparecen dos circunferencias tangentes entre si y tangentes a una recta. Si el radio
de las circunferencias es r, entonces el drea de la region sombreada es

n (2-Le)

B. (1—m)r?

C (2-m)r?

0. (1- 1)
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7. Sea T el tridngulo cuyos vértices son los puntos (1,1), (2,3) y (8,0) en el plano
cartesiano. Considere las siguientes afirmaciones:
(1) T es un tridngulo rectangulo.
(2) T es un tridngulo isésceles.

De las afirmaciones es correcto decir que
A. (1) y (2) son verdaderas.
. (1) es falsa y (2) es verdadera

. (1) y (2) son falsas
. (1) es verdadera y (2) es falsa

onNnw

8. Un reloj de pared tiene un minutero que mide 10cm. La punta de este minutero se mueve a
razénde __________em/h

A 107
B. 1007
C 207
D. 2007

9. En la figura se han construido cuadrados a partir de los lados de un tridngulo rectangulo. Si los
catetos de este triangulo miden 4em y 5Sem  respectivamente, entonces el drea total de la
parte sombreada es em?.

41
98

82

O n >

49
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10.

11.

12.

El volumen de la caja cibica mas pequefia que puede contener una esfera de 5cm  de radio
5
e ________cm".

A. 1.000
B. 125
C. 250
D. 500

En la gréfica aparecen los puntajes obtenidos por 10 personas en una prueba. Considere las
siguientes afirmaciones:

(1) El promedio de los puntajes es 5.
(2) El 50% de los puntajes es menor o igual que 6.

De las afirmaciones es correcto decir que

12
A. (1) y (2) son verdaderas. 0

8
B. (1) es verdadera y (2) es falsa o
C. (1) y (2) son falsas. 4
D. (1) es falsa y (2) es verdadera ;

Una rifa juega con las cuatro cifras de la Loteria de la Cruz Roja. Cada boleta juega con dos
nimeros, se vendieron todas las boletas. Si una persona compré una sola boleta, la probabilidad
de que se gane el premio es

A oo
B so
C 2.;00
b 1.2150
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1
13, Laecuacién cos2r =5 tiene soluciones en el intervalo [0, 27).
A 3
B. 2
C 1
D. 4

14. El producto de las soluciones de la ecuacién 5% — 3z —1=0 es

1
B. -3
c -2

15. De las siguientes gréficas, la dnica que corresponde a una funcion cuya derivadaen = =1 es
negativa es

A B C D.
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16.

17.

18.

Se sabe que el polinomio p(x) es de grado 3, tiene cerosen 1, =2 y 3, y ademss
p(4) =2. El polinomio p(x) es

A Sl@—1)(=+2)(x-3)

ol

(z+1)(x —2)(x +3)

I~ 8-

@ =D +2)@—3)

o~ w

(@+ 1) —2)(x+3)

Si f(x)=a%+5 y g(x)=1-5z, entonces (fog)(l) esiguala
-29

21

-4

2

o0 @ >

La ecuacién que corresponde a la gréfica es

@=1?  (+2?

A. g + 1 =1
@+ (-27
B. —1
T
@+1)? @-27°
C =
a2 92
p, @-V* w+2? _,

4 9
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19. Si h(z)=kr+1 (con k unaconstante)y h(100) = 10,94, entonces h(10) es igual

. 1,994
. 1,094
. 0,0994
. 0,994

oON w>

20. El conjunto solucién de la desigualdad

Bl=
IA
5
2
2

A (=00 —1]U[1,0)
B. [1,)

C [-1,0)U[1,0)
D. [-1,1]
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